

我省云招聘
要招 15.2 万人

哈新区发英雄帖招 700 余岗位 五险一金带新年假 “职”等你来

省内招 5.1 万人 省外招 10.1 万人
均为历年之最

生活报 16 日讯 (记者仲亮)今日,省政府新闻办举行“2021春风行动云聘会”新闻发布会,第二届“黑龙江省春风行动云聘会”于 3 月 16 日启动,活动预计于 4 月 16 日结束。本届“春风行动云聘会”由黑龙江省人社厅联合省发改委、教育厅、工信厅、民政厅、农业农村厅、商务厅等 14 个部门共同主办,13 个市(地)和哈尔滨新区联合承办。

据黑龙江省人社厅副厅长左志斌介绍,“春风行动”是稳就业的重要措施,也是人社部门的品牌活动。目的是通过政府部门搭建起用工单位和有求职愿望的劳动者之间的对接平台,助力企业复工复产,促进劳动者尽快就业。去年疫情发生以来,黑龙江省及时将线下招聘活动转移到线上开展,创新推出了第一届“黑龙江省春风行动云聘会”,今年是第二届。

哈新区部分企业有绩效奖金 年底分红

据介绍,本届“春风行动云聘会”省内百大项目、重点招商引资项目、产业龙头企业、国有企业用工需求,对接归集 5 万余个岗位,累计招聘 15.2 万人。其中,以中国建筑材料工业地质勘查中心、哈尔滨电机厂有限责任公司、中粮生化能源有限公司、大唐融合(哈尔滨)生态环境科技有限公司等为代表的央企,招聘金融、建筑生物技术、互联网技术开发等专业 8 万人,以交投集团、长虹美菱股份有限公司等为代表的用人单位招聘管理、技术研发、财务、建筑设计等专业 5000 人,以龙煤集团、黑龙江省中信路桥材料有限公司等为代表的国有企业招聘互联网交互技术、新媒体设计与运营、人事行政、财务金融等专业 6831 人,以龙江新和成生物科技有限公司、哈尔滨三联药业股份有限公司、哈尔滨南药有限公司等为代表的民营企业招聘技术开发、生物医药等专业近 6 万人。本次活动,省内招聘 5.1 万人,省外招聘 10.1 万人,均为历年之最。值得一提的是,国内人力资源影响,往届未就业毕业生群体人数增加,总体就业需求竞争激烈。

为此,省教育厅将重点从强化促进高校毕业生就业工作的体制机制建设、拓宽毕业生就业渠道、提升就业指导服务水平、完善就业统计评价工作四个方面促进高校毕业生就业创业。另外,省教育厅将组织 286 家涉农企业参加“春风行动云聘会”,我省将用好大学生基层就业项目,提高毕业生参军入伍征集比例,持续推进创业带动就业。建立黑龙江省大学生就业实训基地(长三角上湖),举办“教育部 24365 就业招聘服务·黑龙江省 2021 届高校毕业生春季网络双选活动”等系列招聘会。

另据了解,本届“春风行动云聘会”,我省 286 家涉农企业有近 4000 个招聘岗位。

高校毕业生就业创业。此外,我省将用好大学生基层就业项目,提高毕业生参军入伍征集比例,持续推进创业带动就业。建立黑龙江省大学生就业实训基地(长三角上湖),举办“教育部 24365 就业招聘服务·黑龙江省 2021 届高校毕业生春季网络双选活动”等系列招聘会。

物业用房不能擅自挪用 更不能放到地下室

生活报记者 张立 仲亮
15 日,本报“专家答疑您关心的物业事”栏目邀请到省物业服务专家组成员吕志强和杨红君,针对市民提出的有关问题进行解答。

前期物业服务合同 和物业合同有啥不同

部分市民提出,买房时,签的为啥是前期物业服务合同而不是物业合同?吕志强表示,合同签订主体不同,签订的合同也不一样。前期物业服务合同是由开发建设单位与物业服务企业签订的,并在购房时由购房人进行书面确认。物业服务合同经业主大会讨论决定,由业主委员会代表业主大会和物业服务企业签订。此外,二是合同起止时间不同。根据条例规定,前期物业服务合同至业主大会与物业服务企业签订新的物业服务合同生效之日终止。物业服务合同期限一般不低于两年,具体时间由业主大会与物业服务企业协商确定。



专家答疑
您关心的物业事



了解详情可扫码

业主大会未同意 签订的物业合同无效

“我们小区业委会签订了一个新的物业公司,我们大部分业主都知情,这合理吗?”针对齐齐哈尔居民李宏伟提出的问题,吕志强表示,选聘和解聘物业服务企业或者其他管理人,为业主共同决定事项,应当由专有部分面积占比三分之二以上的业主且人数占比三分之二以上的业主参与表决。应当经参与表决专有部分面积过半数的业主且参与表决人数过半数的业主同意。即全体业主人数与面积均为 33.3% 以上即通过。如果业委会未经业主大会同意签订物业服务合同是无效的,业主委员会是代表业主与业主大会选聘的物业服务企业签订物业服务合同。

物业用房不能擅自挪用 更不能放到地下室

市民赵志国提出,小区开发商把物业用房建到小区一个很偏的位置,业主办事走很远,很不方便,而后来发现开发商改变了原来的规划,这样做可以吗?

杨红君表示,这是不可以的,根据条例规定,国土空间规划行政主管部门在核发建设工程规划许可证时,应当在附图中注明物业公用房、业主委员会办公用房的具体位置和面积。建设单位应当按照建设工程规划许可证注明的位置和面积进行建设。而

且按照规定,房屋总建筑面积五万平方米以上二十五万平方米以下的小区,按照不低于总建筑面积千分之二的标准配置物业用房,像十万平方米的小区配置物业用房建筑面积不应低于 200 平方米。此外,按規定,物业办公用房、业主委员会办公用房应当位于地面以上并能够独立使用,具备供水、排水、供热、供电、通信等功能和独立通道。所在楼层不得高于二层,但配置电梯和单独建设的除外。

没拿到产权证 就还不是业主

“为什么我参加竞聘业委会,对方说我不是产权人,不能加入业委会。但是基于人民法院、仲裁机构作出的生效法律文书,以及征收安置、继承、受遗赠、买卖、赠与、合法建造等事由合法占有房屋,但尚未依法办理不动产登记的自然人、法人和非法人组织,在物业管理中享有业主权利,承担责任。”

不能参与小区的选举,也不能加入业委会。但是基于人民法院、仲裁机构作出的生效法律文书,以及征收安置、继承、受遗赠、买卖、赠与、合法建造等事由合法占有房屋,但尚未依法办理不动产登记的自然人、法人和非法人组织,在物业管理中享有业主权利,承担责任。

公告
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现将以下不动产权利变更让人及相关情况予以公示。
本人龙晓丹,现为坐落于哈西民乐家园 A1 栋 1 单元 2004 室房屋的变更让人,该房屋用途为住宅,建筑面积 60.99 平方米,权属来源为个人,郑宝华已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号 01090212919,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提交材料均真实有效,并自愿承担由此产生的法律责任。

本人王国霞,现为坐落于哈西民乐家园 A1 栋 1 单元 2004 室房屋的变更让人,该房屋用途为住宅,建筑面积 60.99 平方米,权属来源为个人,郑宝华已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号 01090212919,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提交材料均真实有效,并自愿承担由此产生的法律责任。

本人李春雷,现为坐落于哈西民乐家园 A1 栋 1 单元 704 室房屋的变更让人,该房屋用途为住宅,建筑面积 60.99 平方米,权属来源为个人,郑宝华已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号 01090212919,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提交材料均真实有效,并自愿承担由此产生的法律责任。

本人张仁波现为坐落于哈西民乐家园 A1 栋 1 单元 18 号房屋的变更让人,该房屋用途为住宅,建筑面积 60.99 平方米,权属来源为个人,郑宝华已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号 01130002340,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提交材料均真实有效,并自愿承担由此产生的法律责任。

如有异议,请自本公告之日起三十个工作日内将书面异议书送达我局,逾期未提出书面异议,视为无异议。我局将依法依规办理相关手续。

异议书面材料送达地址:

哈尔滨市哈南新区房地产开发有限公司

地址:南岗区哈南大道 3561 号,联系电话:

0451-84315153

哈尔滨市不动产登记交易事务中心

群众服务中心,道里区康山路 352 号,联系电话:

0451-85966641。2021 年 3 月 17 日

注销公告

哈尔滨市南岗区澜堃众和艺术教育培训学校于 2021 年 3 月 16 日申请注销登记。统一社会信用代码:5233020103MJY498532U, 地址:南岗区哈平路 154—22 号征仪花园小区 A303 栋 1 号一二层商服,法定代表人:周或哲,业务主管单位:哈尔滨市南岗区教育局。特此公告。

声明

声明人:周向男 身份证号:230103XXXXXXXXXX0636 张晓雯 女 身份证号:230102XXXXXX00724 我们郑重声明,无论任何自然人、公司及其他组织未经本人不签写同意的特别书面授权的情况下,而使用我们本人的身份证明复印件,扫描件及视频的行为是无效的违法行为,是对本人的肖像权、隐私权的侵权行为,我们将依法追究其法律责任。

特此声明

解除劳动关系公告

张丽(身份证号:230121199404244423)鉴于您在我公司劳动关系存续期间连续旷工,现公司决定与您解除劳动关系,请于见报之日起三个工作日内来我公司办理解除手续,逾期未办公司将按相关法律程序处理,特此公告。黑龙江玖易财务咨询有限公司 二零二一年三月十七日

公告

张书城,男,未婚,1965 年 10 月 11 日出生,身份证号:230103196510113617,住:为哈尔滨市南岗区三益街 10 号 1 单元 203 室,系我单位退休职工,近期因病在家去世。现寻找张书城家人,所涉及善后事宜,请与我单位联系。联系电话:86413066 哈尔滨工业大学总务处/后勤集团

注销公告

黑龙江省冰城雪缘滑雪运动俱乐部(统一社会信用代码:52330000MJY05295N)经理事会议决定,拟向俱乐部登记发证机关申请注销登记。清算组由初雨萌、王庆伟、孙爱君组成,请债权人于公告见报之日起 10 日内向本俱乐部清算组申报债权。特此公告。

黑龙江省冰城雪缘滑雪运动俱乐部 2021 年 3 月 17 日

声明 注销通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

严打生产源头、严查运输渠道、严罚销售环节、严控末端焚烧

哈尔滨这样阻断冥纸冥币销售渠道

生活报讯 (记者李丹)近日,哈尔滨市依法治理生产经营焚烧冥纸冥币领导小组办公室组织召开专题视频会议,《哈尔滨市 2021 年清明节期间依法治理生产经营焚烧冥纸冥币工作方案》出台。《方案》对 2021 年清明节期间依法治理工作进行全面部署安排。会议强调,全市各有关部门要把切断源头作为依法治理工作的重中之重,严打生产源头、严查运输渠道、严罚销售环节、严控末端焚烧。让冥纸冥币无处可买、无纸可烧。



源头治理 阻断冥纸冥币生产销售渠道

会议强调,要严格监管生产环节。坚持源头治理,对生产、加工冥纸冥币的企业从严处罚,对小造纸厂、小作坊、黑加工厂坚决予以取缔;要严格落实对各类集贸市场、商超、殡葬用品商店、农(食)杂店等批发、零售经营冥纸冥币等祭祀用品行为,对店外摆卖和占道经营销售冥纸冥币依法没收和取缔,坚决封锁销售渠道;要严厉禁止焚烧行为,严格禁止焚烧冥纸冥币等祭祀用品,依法对焚烧冥纸冥币的行为进行教育、劝阻和制止;要开展宣传教育活动,清明节前,充分利用广播、电视、报纸、微视频、商家电子广告屏、社区板报、宣传栏、宣传条幅等多种载体,积极营造文明祭扫和依法治理的氛围;引导市民群众通过“网上祭祀”、“文明缅怀”、“代祭服务”、“鲜花祭祀”、“诵读祭文”等形式取代焚烧冥纸冥币陋习,倡导现代文明祭祀行为;动员机关、事业单位公职人员和党员干部自觉摒弃陋习。

各相关部门要结合各自工作实际,开展联合执法,集中力量严查生产销售源头,坚决堵住生产销售渠道。同时,加强末端管控,在街道路口等重点区域实施定点值守,严格布控、强化执法,及时阻止焚烧冥纸冥币行为,做到发现一处、取缔一处。各区政府要结合各自工作实际,开展联合执法,集中力量严查生产销售源头,坚决堵住生产销售渠道。同时,加强末端管控,在街道路口等重点区域实施定点值守,严格布控、强化执法,及时阻止焚烧冥纸冥币行为,做到发现一处、取缔一处。

各区、县(市)政府,全面负责辖区依法治理工作,履行辖区属地主体责任。



图片均由哈尔滨市城管局提供

党政“一把手” 为治理工作第一责任人

《方案》中提出,党政“一把手”将作为治理冥纸冥币工作第一责任人,分管领导负责具体治理工作任务的组织落实,细化责任,强化措施,切实保证依法治理工作扎实开展,取得实效。市直部门要做好行业牵头组织工作,持续开展督导检查。各区、县(市)政府要承担起主体责任,组织执法力量和防控人员,落实网格化管理责任,市场监管、城管执法等部门采取定人、定岗、定责的方式在责任区内进行巡视检查,主动发现,依法取缔。市、区要密切配合,上下齐动,共同发力,落实落靠依法治理各项任务。同时,市直各有关部门要结合工作职责开展专项检查,组织市场监管、城管执法、公安、民政等部门组成检查组开展联合检查,强化依法治理工作的督导,通过开展日常检查、联合检查对各区、县(市)政府和市直有关部门工作落实情况及检查发现问题进行督办落实、跟踪问效,对不作为和失责地区、部门及有关人员予以严肃问责。

重拳治理冥纸冥币 多个销售窝点被端掉

记者从哈尔滨市依法治理生产经营焚烧冥纸冥币领导小组办公室获悉,3 月 10 日,经道外区滨江办事处排查上报,在道外区大方里小区 124 栋旁一处车库内,发现存储冥纸冥币的行为。道外区综合行政执法局配合市场监督管理局及滨江办事处工作人员进行查处。经现场勘察,此处窝点不仅销售冥纸冥币,还是一个加工点。主要加工生产“金元宝、银元宝”等各类冥葬用品,用于批发。针对这种情况,执法人员调用城管局大型货车,收缴该车库里全部用于制作冥纸冥币和元宝的成品半成品等物品共计 5 吨,经估算,价值约 30 万元人民币。道外区综合行政执法局将该 5 吨和春节前收缴的 15 吨,共计 20 吨冥纸冥币,在天河园进行了集中销毁。

日前,藏身在双城区鲜花店库房中的多个冥纸冥币销售窝点被市场监管人员端掉,共缴获各类冥纸冥币等非法物品超 3 吨。此外,哈尔滨市市场监督管理局产品质量监督处联合双城区市场监管局共同对双城区环城东路 26 号民房、东顺花店、顺吉缘鲜花店开展联合检查,在三处库房中发现存有大量待售的冥纸冥币。现场查扣冥纸冥币 730 余包,冥币 60 余箱(件),及其他冥具用品 430 件,共计 3000 余公斤。据调查,该批冥纸冥币由吉林省榆树市三岔河购入,案件正在进一步查处中。

按照全市清明期间依法治理工作部署,为进一步加强冥纸冥币生产流通环节监管工作,严厉打击违法生产、销售冥纸冥币行为,哈尔滨市市场监督管理等部门全面启动清明期间冥纸冥币专项整治行动。对西华苑和东华苑周边殡葬用品商店、二火葬和天河园沿街等经营场所以及各主城区集中销售区域进行明察暗访,哈尔滨市还充分发挥网格化监管优势,盯紧重点经营区域和销售点位,增强部门执法联动,加大违法经营商户管理,推进监管工作常态化。